



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 26 Νοεμβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Τροπολογία του Υπουργού Παιδείας «ανοίγει» προσλήψεις εκτός πινάκων ΑΣΕΠ – Διαφαίνεται άμεσα λύση για την κάλυψη κενών από δασκάλους στα σχολεία.

Άκρως θετική εξέλιξη αποτελεί η τροπολογία την οποία κατέθεσε προς ψήφιση στη Βουλή ο υπουργός Παιδείας, Κυριάκος Πιερρακάκης, και αφορά στο φλέγον ζήτημα κάλυψης των λειτουργικών κενών εκπαιδευτικών σε σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, τα οποία δεν μπορούσαν να καλυφθούν μέχρι σήμερα από τους τελικούς αξιολογικούς πίνακες του ΑΣΕΠ.

Το πρόβλημα ήταν και παραμένει δυσανάλογα μεγάλο για τη Δυτική Αττική και τον Δήμο Μεγαρέων, καθώς στην κατηγορία ΠΕ 70 Δασκάλων, από τα 170 κενά πανελληνίως, τα 69 αφορούσαν στη Δυτική Αττική και τα 18 στον Δήμο Μεγαρέων. Η τροπολογία, η οποία αναμένεται να ψηφιστεί αύριο, δίδει τη δυνατότητα να προσλαμβάνονται εκπαιδευτικοί ως προσωρινοί αναπληρωτές, πλήρους ή μειωμένου ωραρίου για το τρέχον διδακτικό έτος με σκοπό την στοχευμένη κάλυψη των υφιστάμενων κενών, αφού στη διαδικασία υποβολής αιτήσεων δύναται να συμμετέχουν υποψήφιοι, οι οποίοι διαθέτουν τα τυπικά προσόντα ένταξης και διορισμού στον οικείο κλάδο/ειδικότητα και ΔΕΝ είναι ενταγμένοι στους ισχύοντες αξιολογικούς πίνακες κατάταξης του ΑΣΕΠ.

Να σημειωθεί ότι με πρωτοβουλία του δημάρχου Μεγαρέων, Παναγιώτη Μαργέτη, και του αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτισμού, Κώστα Μαργέτη, πραγματοποιήθηκε συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των δημοτικών σχολείων του Δήμου, καθώς και Διευθυντές και Διευθύντριες των σχολείων και προτάθηκε η σύνταξη εγγράφου με προτεινόμενη λύση για το ζήτημα, τον διορισμό εκπαιδευτικών εκτός πινάκων ΑΣΕΠ. Το έγγραφο υποστηρίχθηκε και υπογράφηκε από όλους τους Δημάρχους της Δυτικής Αττικής και κατετέθη στον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκο Πιερρακάκη.

Θεωρούμε ότι η εξέλιξη ως προς το ζήτημα είναι άκρως θετική, αφού ευελπιστούμε ότι θα ικανοποιήσει τις ανάγκες των λειτουργικών κενών στα σχολεία τόσο του Δήμου Μεγαρέων όσο και της Δυτικής Αττικής. Επίσης, είναι ιδιαίτερα σημαντικό το γεγονός ότι ο Υπουργός ανταποκρίθηκε άμεσα στο δίκαιο αίτημα μαθητριών/τών και γονέων για δασκάλους στα σχολεία και

πρότεινε τη βέλτιστη λύση. Σημαντική ήταν και η στήριξη που παρείχε ο υφυπουργός Εξωτερικών, Γιώργος Κώτσηρας, του οποίου οι ενέργειες και επαφές συνέβαλαν τα μέγιστα, αφού άλλωστε είχε πραγματοποιήσει και ειδική συνάντηση με τον κ. Πιερρακάκη με σκοπό την εξεύρεση άμεσης λύσης. Αναφορά του συνταχθέντος εγγράφου του Δήμου Μεγαρέων προς τον κ. Πιερρακάκη και το Υπουργείο, είχε υποβάλλει και ο βουλευτής Δυτικής Αττικής, Ευάγγελος Λιάκος.